

打击“伊斯兰国” 法国出动航母



法国数架战斗机2月23日从“戴高乐”号航空母舰上起飞，前往伊拉克执行军事任务，打击极端组织“伊斯兰国”。

法国国防部长让·伊夫·勒德里昂说，法国将正面迎击“伊斯兰国”的威胁。

“戴高乐”号 ——法唯一核动力航母

“戴高乐”号航母是法国唯一的核动力航母，可载30多架各类型战斗机和直升机。航母舰队配备有2700名法国军事人员，其中2000人隶属“戴高乐”号。

近几年，“戴高乐”号航母主要在海湾和印度洋海域执行任务，参加过北约在阿富汗以及法国在利比亚等地的军事行动。

今年4月，“戴高乐”号将参与在印度举行的军事演习。

●“阵风”战机航母上起飞

法国国防部消息人士说，首批4架“阵风”战斗机从距巴林200公里海域上航行的“戴高乐”号航空母舰上起飞，向北途经巴林飞往伊拉克，预计1个半小时抵达目标，比从法国在阿联酋的空军基地起飞大幅节省时间。

法国媒体报道，法国去年9月启动代号“西北风”的军事行动，参与打击“伊斯兰国”。

以美国为首的西方国家对伊拉克和叙利亚境内的“伊斯兰国”目标实施了2000多次空袭，其中法国实施大约100次侦察任务和同等数量的空袭。

参与前期伊拉克任务的还有法国在阿联酋军事基地部署的9架“阵风”战斗机、1架海上巡逻机和一架加油机，以及在约旦部署的6架“幻影”战斗机。

●防长登上航母喊话

法国国防部长勒德里昂2月23日晚些时候亲临“戴高乐”号航母，并宣布航母开始参与打击极端组织“伊斯兰国”的军事行动。

“恐怖分子威胁我们的居民、我们的利益和我们的价值观，法国的回应将会无比坚定。”勒德里昂说，“为我们的伊拉克和库

尔德盟友提供空中支援，已经帮助他们遏制‘伊斯兰国’的领土扩张并稳定前线。这是我们的初期目标，并且已经实现。”

据新华社电 派遣记者陪同勒德里昂视察“戴高乐”号航母的《费加罗报》报道，当地时间2月23日上午，法方已经在伊拉克境内完成这次任务所涉及的首次侦察以及可能实施的空中打击。

●大大增加空中战斗力

法国国防部消息人士说，“戴高乐”号航母今年1月13日驶离法国土伦港，开始执行为期约5个月的军事任务。其中大约8周时间，“戴高乐”号航母将在海湾地区参与法国在伊拉克的军事行动，协同国际联盟打击“伊斯兰国”。

经过在地中海、红海和亚丁湾为期两个月的行动，“戴高乐”

号航母2月15日抵达海湾地区。

“戴高乐”号航母由一艘攻击型潜艇、一艘加油船和几艘护卫舰随行，其中包括一艘英国反潜护卫舰。舰上载有12架“阵风”战机和9架“超级军旗”攻击机，将大大增加法国在这一地区的空中战斗能力。

据新华社电



法国国防部长让·伊夫·勒德里昂